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心を開いて、表現できる子に 

校 長  今福 教子  

６月 1８日（水）に千葉市表現運動発表会が行われました。これは千葉市教育委員会と千葉市小

中学校体育連盟の主催によるもので、今年は都小学校を会場とし、近隣３校が集まって発表し合い

ました。桜木小学校からは４年４組が出場しました。表現運動とは、自己の心身を解き放して、イメー

ジやリズムの世界に没入し、何かになりきって踊ったり、互いのよさを生かして仲間と関わり合ったり

する楽しさや喜びを味わうことのできる運動です。４年４組は題材「ジャングルたんけん」の特徴を捉

えた多様なイメージを表現し、仲間と関わり合いながら即興的に踊る経験を重ねてきました。当日は、

どの子も指の先からつま先まで意識し、表情豊かに「ジャングルたんけん」を表現することができまし

た。床を踏んで音を出したり、緩急を付けて歩いたり、目に見えないものでもそこにあるような動きを

したりと、それぞれの表現を楽しんでいました。 

感じたことやイメージしたことを表現するためには、会話、文章、絵画、音楽・・・と様々な方法があ

ります。どれも伝えたいという思いをもつこと、伝えたい相手がいること、そして、自分の心を開くこと

が大切です。表現に正解はありません。伝えたいことが相手に伝わった時は、何物にも代えがたい喜

びがあります。６月は図工で「絵をかく会」に取り組みました。伝えたい思いを画用紙いっぱいに描き、

色使いを工夫して表しました。音楽では「今月の歌」を設定し、毎日の朝の会で歌っています。自分

の描いた絵のよさを友達から認められたり、仲間と声を合わせて歌う心地よさを味わったりする経験

を積み重ねることで、進んで心を開き、表現できる子に育ってほしいと思っています。 
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◆学校評議員会 

５月３０日（金）に学校評議員の方々をお招きして、学校評議員会を行いました。子供たちの学習する様子

を見ていただき、学校運営に関するご意見、ご助言をお聞きしました。落ち着いて学習する子供たちに対する

お褒めの言葉を多くいただきました。学校運営等に関するご意見、ご助言を今後の今後の学校活動に生かし

てまいります。 

◆セーフティーウォッチャー紹介の会 

６月４日（水）にセーフティーウォッチャー紹介の会を行いました。毎日子供たちの登校と下校を見守ってく

ださるセーフティーウォッチャーの皆様を全校児童の前でご紹介しました。普段あいさつを交わしているセーフ

ティーウォッチャーさんのお名前やお話を聞くことができました。今後も見守り活動をよろしくお願いいたします。 

◆５年移動教室 

６月９日（月）から１１日（水）までの２泊３日、５年生の移動教室が長柄町にある、千葉市少年自然の家で

行われました。行程中は雨に降られる機会が多かったですが、キャンドルサービスやクライミングウォール、焼

きそばづくり等、子供たちは元気に３日間を過ごすことができました。友達と過ごした３日間で子供たちは少し

たくましくなったように感じます。この経験を今後の学校生活に生かしていけたらと思います。 

◆４年表現運動発表会 

６月１８日（水）に表現運動発表会が都小学校を会場に行われました。桜木小学校は４年４組が代表として

参加しました。ジャングル探検をテーマに、どの子もその世界に浸り、表現したいものになりきって堂々と発表

することができました。 

 

 

●熱中症対策について 

今年も急激に気温や湿度が高くなってきており、熱中症が心配されます。学校ではエアコンを積極的に

活用していますが、エアコンの風によって体調を崩さないようにするため、必要に応じて上着を持たせてくだ

さい。また、こまめな休憩と水分補給を呼びかけています。ご家庭においても引き続き十分な睡眠の確保や

水筒持参のご協力をよろしくお願いします。 

●登下校時の歩き方について 

登下校中、道の端に寄らずに広がって歩いている姿が見られることがあります。また通学路の民家の敷

地の敷地に入っているといった声も聞いています。学区内の道は狭いところが多いうえに、交通量が多く、

車同士がすれ違う時など子供たちに接近して通行することもあります。学校では再三、道路の歩き方や登下

校のルールについては指導しているところではありますが、ご家庭でもお話していただけたら助かります。 

●給食費・学校徴収金の口座引き落しについて 

   本年度の学校給食費等口座振替日第１期が６月２５日（水）、第２期が７月２５日（金）、第３期が８月２５

日（月）となります。振替ができなかった場合は、翌月１５日に再振替を行います。残高不足にならないよう、

事前の確認をどうぞよろしくお願いいたします。 

【７月】    

１日（火） 特別日課 個人面談①  １６日（水） なかよし活動 

２日（水） 特別日課 個人面談② １７日（木） 夏休み前給食最終日 

３日（木） 特別日課 個人面談③ １８日（金） 特別日課 夏休み前全校放送 

４日（金） 特別日課 個人面談④  【９月】 夏季休業（7/19～8/31） 

７日（月） 桜木わくわく広場 1日（月） 特別日課 夏休み明け全校放送 

９日（水） おおぞらげんきキャンプ１日目 2日（火） 特別日課 夏休み明け給食開始 

１０日（木） おおぞらげんきキャンプ２日目 3日（水） 特別日課 

１１日（金） ６年修学旅行説明会 4日（木） 5時間日課 夏休み作品展（～9/10） 

１４日（月） 桜木わくわく広場  ※保護者の参観はできません。 

お知らせとお願い 

７月の行事予定 


